

一九九九年一月七日星期四

世界日報

SAT/9成績公布 布屋學區顯步進著

學級四年、三、二、一年級學生整體表現最優，五年級佳，六、七年級分別次之，六、七年級成績見已改教示顯色。

【記者徐敏子屋崙報導】評估加州學生基本成績的SAT/9(Standardized Achievement Test)在六月三十日正式公佈，屋崙學區教育委員會主席蓋歐(Neal Gallo)在當天下午召開的記者會上宣布，屋崙學區數學和閱讀總體成績顯示，學區正在繼續穩定進步，令人深受鼓舞。

蓋歐表示，這是一個好消息，顯示學區正在正確的道路上進步，他並特別強調說，希望家長、社區與學校緊密配合，支持學區，支持教師，共同鞏固已有的成績，並向更高目標邁進。蓋歐並自信地表示，學區在未來幾年一定會有更明顯的進步。

屋崙學區當天發佈的成績報告顯示，根據學區教改計劃重點發展的低年級學生成績進步尤為顯著，二、三、四年級學生的數學成績比去年提升了十至十三個百分點，閱讀成績比去年提升了八至十一個百分點。

五、六、七年級學生成績獲得中等程度的提升，雖然總體平均成績上升僅三至八個百分點，但單個學生成績達到或超過全國標準的學生，從去年的百分之二十七，上升至今年的百分之四十一。八年級以上學生進步則不明顯，特別是十一年級學生，數學成績與去年完全一樣為三十四，而閱讀則下降一個百分點至二十。

蓋歐表示，儘管屋崙學區接連兩年來取得進步，但實際成績仍不能令人接受，學區將繼續遵循既定的改革戰略穩步前進，先向「百分之五十」的全國標準進軍，繼而要爭取百分之九十的高標準。

兩名學區教育局長助理以及三名學校教師在總結學區取得進步的原因時，均肯定學區教育改革戰略思想的成功，他們表示通過選擇最好的教科書、合理設計教學計畫和課程、為教師提供修進機會、在學生中進行如何準備考試的輔導等，都是有效促進學生考試成績提高的關鍵。

任期將於七月一日屆滿的教育局長關趙麗梅在書面新聞稿中表示，四年前，學區開始執行教育改革計畫，以便為學生們打下堅實基礎，近來學生成績提高的現實表明，縮小班級編制、集中精力推動閱讀、數學運動、幫助學生提高應付考試技巧的努力，都顯示出實際效用。

負責課程和教學的局長助理彼克斯(Yolanda Peels)表示，在未來的新學年中，學區將繼續執行既定的教改戰略思想，並將在更多的學校推行。

屋崙學區共有五萬四千名學生，除了約五千名學生屬於英語程度有限學生(來美國不到一年者)免於考試外，共有約四萬九千名學生參加了SAT/9考試，其中一年級和十二年級學生並不在州教育廳要求參加考試的範圍內，但學區為了檢測教育改革的成果，也要求這些學生參加考試。

學區發言人派波(Sue Piper)說，學區將繼續採用激勵性的做法，促使學生成績的提高，今年暑假，全學區有一萬七千名學生將進行參加暑期補習班，二十所小學、七所初中、五所高中都設有補習活動，使這些學生在九月分開學時，順利跟上新學期的課程。